

САОПШТЕЊЕ

Академије архитектуре Србије

06. април 2015.

Академија архитектуре Србије остаје при свим ставовима који су садржани у Декларацији Академије. На неформалном састанку представника ААС и Града Београда од 10. марта ове године није нити тражен нити је постигнут икакав договор. Није могуће договорити се о сарадњи на пројекту чије обустављање Академија архитектуре Србије иначе тражи.

ААС подсећа да су генерална диспозиција намене површина и систем приступа људи, дефинисани у Генералном урбанистичком плану који је урбанистички Устав града, константа усвојена консезусом струке и јавности, константа коју не може да мења појединац, политичка странка или неки потенцијални, богати инвеститор. То значи да је простор Савског амфитеатра уз реку намењен, још по ГУП-у Београда из 1950, за изградњу објеката јавне намене, без становања и без аутомобила, приступачан свим становницима Београда, посебно оним на десној обали Саве.

ААС није против, како јој се спочитава, да неко у Београду изгради 1.000.000 м² стамбеног и 750.000 м² пословног простора, ако у томе постоји јавни интерес, али искључиво на местима која су за то дефинисана у Генералном плану: становање на правцима развоја, пословни објекти у централним зонама Новог Београда, посебно у зони пројектованих станица метроа и градске железнице, а велики тржни центар уз "Обилазницу" и са потребним бројем паркинг места. "Трећи Београд", на левој обали Дунава, због кога је изграђен тзв. "кинески мост" (до сада утрошено 240 милиона евра) могућа је локација за изградњу "Београда на води". То и даље не искључује да се до урбанистичко-архитектонских решења долази по правилима струке и обавезујућих јавних конкурса и примени високих професионалних стандарда и узанси о планирању, пројектовању и грађењу.

Академија архитектуре Србије изражава свој најоштрији протест у поводу злоупотребе медија од стране представника актуелне београдске власти, кроз срамно потурање замене теза о томе да ААС жели останак уџерица, крша и лома на простору "Београда на води". На овом месту ми желимо велики парк и велико широко шеталиште уз Саву и ништа више у овом тренутку.

